



16 октября 2020 г.

Дорогие семьи государственных школ Эверетта,

Спасибо за отличную работу, которую вы проделали с дистанционным обучением, поскольку мы обеспечиваем надежное образование, сохраняя при этом безопасность и здоровье учеников и сотрудников. Принимая меры предосторожности, которые мы применяем в наших зданиях, а также для наших учеников и сотрудников, мы готовы вернуть наших наиболее уязвимых учеников в классы.

На этой неделе Медицинский округ округа Снохомиш сообщил об увеличении числа местных случаев COVID и предупредил, что ученики не вернуться в класс, если не были разработаны планы и они не являются учениками с высокими потребностями. Руководство, которое они предоставили в своем [дереве решений](#) о начале обучения в школе, указывает на то, что мы можем вернуть небольшие группы учащихся из самых нуждающихся категорий. В течение нескольких недель разрабатывались планы по возвращению четырех (4) автономных групп учащихся специального образования, и наша цель - **2 ноября**. Как и в случае с другими событиями во время этой пандемии COVID, при подсчете случаев эта дата может быть изменена при необходимости.

[На втором этапе](#) очное обучение начнется для учащихся развивающего начального класса, учащихся STRIVE and Life Skills пять (5) дней в неделю, а развивающие подготовительные учреждения - четыре (4) дня в неделю. Мы уже общались с этими учениками и соответствующим персоналом о скором возвращении в классы. Семьи учащихся получили возможность выбрать, хотят ли они вернуться в класс или остаться на 100% дистанционном обучении, а соответствующие учителя и сотрудники специальных служб могли указать, предпочитают ли они работать в классе или удаленно.

В общей сложности это привлечет около 175 учеников, которые не смогут получить доступ к нужным им службам в удаленном режиме. В результате в 19 школьных зданиях будет находиться от четырех (4) до 15 детей. Сохранение небольших размеров этих групп, предоставление соответствующих средств индивидуальной защиты и обучение позволит нам служить тем ученикам, которые наиболее далеки от образовательной справедливости.

Мы также определили, какие ученики перейдут на очное обучение на следующих этапах. [Этапы модели обучения](#) и [гибридная модель](#) находятся на нашем сайте. Сроки будущих этапов будут определяться местными тенденциями случаев COVID и рекомендациями округа здравоохранения.

Семьи, в которых учащиеся находятся в K-5, Achieve и Extended Resource, на следующий день получают опрос, чтобы указать, вернуться ли они в класс или останутся на 100% удаленном обучении в течение учебного года.

Здоровье, безопасность и благополучие нашего школьного сообщества остается нашим главным приоритетом. Мы соблюдаем надежные протоколы, согласованные с рекомендациями экспертов по здоровью, чтобы гарантировать, что мы делаем все

возможное для защиты здоровья каждого. В рамках подготовки к возвращению в школьные здания мы разработали [Справочник для родителей по COVID-19](#), в котором содержится информация о том, как мы будем обеспечивать безопасность вашего ребенка, а также о том, что вам необходимо сделать. Подробности можно найти в справочнике, но некоторые основные моменты включают:

- Всем ученикам и сотрудникам будет предложено самостоятельно контролировать симптомы COVID-19. Если они плохо себя чувствуют, им следует не ходить в школу. Если они испытывают симптомы вируса, им следует немедленно обратиться к врачу и уведомить об этом школьный офис.
- Ученикам и сотрудникам будут часто напоминать о важности правильного мытья рук. Мы разместили в наших зданиях бесконтактные дезинфицирующие средства для рук.
- Все ученики и сотрудники должны будут носить маски или покрытия для лица.
- Мы будем следовать рекомендациям по социальному дистанцированию в шесть (6) футов и указали вместимость классов.

Мы с нетерпением ждем встречи со всеми в нашей школе в ближайшее время. Если у вас есть вопросы, свяжитесь с вашим директором. Еще раз благодарим вас за все ваши усилия по обеспечению плавного перехода.

Оставайтесь в безопасности и будьте здоровы,

Д-р Ян Зальцман
Суперинтендант